Odoévodnenie nerozdelenia predmetu zdkazky

Verejny obstaravatel nerozdelil predmet zédkazky na ¢asti z nasledovnych dévodov:

o

@)
@)

predmet zakazky v celom rozsahu je schopnych dodat viacero dodavatelov na trhu, ktorymi moézu byt aj
malé a stredné podniky,

ide o dodanie tovarov, ktoré su bezne dostupné na trhu,

vzhladom na povahu dynamického nakupného systému je predpoklad, Ze jednotlivé konkrétne
obstaravania budu zaddvané postupne, v réznom rozsahu a podla aktualnej potreby verejného
obstaravatela. Konkrétne obstaravania teda budu v nizsej hodnote ako je predpokladana hodnota zédkazky
a bude tak umoZnena Ucast aj malych a strednych podnikov. Rozdelenie predmetu zakazky sa tak bude
realizovat priamo v uz vytvorenom dynamickom nakupnom systéme,

nerozdelenie predmetu zdkazky vzhfadom na charakter predmetu zakazky je v tomto konkrétnom pripade
v stlade s principom hospodarnosti, efektivnosti nediskriminacie a ¢estnej hospodarskej sutaze.



